

纽约地铁新线通车半小时即“趴窝”

全长3.2公里耗时近百年耗资45亿美元,如果在中国造仅需16亿元人民币

本报讯 据《纽约时报》1月2日报道,2017年元旦当天,花了80多年时间和45亿美元才兴建完成的纽约市地铁第二大道线终于通车,但仅通车半小时就发生信号故障,列车服务受阻。

在新建成的第96街站台上,一位乘客称,“截至目前每趟车都晚点了”,他表示,就算是在里约热内卢和墨西哥城,地铁的状况都比纽约好。其他等待的乘客也纷纷抱怨“已经等了快10分钟了”。

报道称,早在1929年,纽约市政府就开始构思兴建第二大道线,但工程因预算问题多番停顿,辗转花了80多年才建成,耗资45亿美元。

新线长3.2公里,沿曼哈顿上东城的第二大道行驶,分别在第96街、第86街及第72街交界处设置车站,并在列克星敦大道及第63街接驳其他路线。当局预计,新线每天能承载约20万名乘客,有助缓解目前地铁网络动力紧张的状况。

第二大道线原方案是横跨整个曼哈顿区,如今规模大幅缩水,新线只途经较富裕地区,未能照顾低收入人士及住所离地铁站较远的少数族群。

据美国新闻网站《每日野兽》(The Daily Beast)称,1929年9月的时候,纽约的房地产业主都觉得自己聪明极了。当时的房产经纪人告诉《纽约时报》,第二大道沿线的房产拥有者在与他们接洽时趾高气扬地说:“提价50%,否则我就不卖了”。



1月1日,“等待”近百年、花了45亿美元的纽约第二大道新地铁终于通车。

事实上,当时关于第二大道沿线地铁的建设就已经筹谋了快十年。公告之后,从东布朗克斯到布鲁克林沿线的物业价格一路暴涨,当时人们都预计在接下来的一个月内,沿途的十几座大楼会全部易手,因为投机者们已经在蠢蠢欲动了。

但是,之后什么都没有发生。据报道,1930年,纽约市对于规划这条地铁线路举行了听证会。1931年,这条线路开启了初步建设工作。但就在这时候,周边企业组成了“联合公民委员

会”,迫使城市制定具体的建设成本,并公布预算的具体账目数据。

1935年,因为大萧条使得物价惨跌,以致纽约市政府债台高筑,地铁项目告吹。

直到40年后,纽约市政府重新掌控了纽约的所有地铁后,这个项目才被重新提上日程。但是,新一波的财政危机又来了,然后该项目计划再次搁浅。

后来,经过一段时间的调整,纽约的财政状况慢慢有所好转。于是,在10年前,2007年,这条线路又开始修建了。

当时,地铁建造方——纽约地铁公司称这个项目的总花费不会超过40亿美元,但据2016年12月披露的消息,这条仅有三站的地铁线路总造价超过了45亿美元。

隧道及地下工程专家、中国工程院院士王梦恕曾表示,中国地铁的建造成本基本上在每公里5亿人民币左右,那么像纽约第二大道这条全长3.2公里的地铁,如果是在中国建,大约只需要花费16亿元人民币,而美国花了45亿美元。(观察)

比特币价格突破1000美元

据新华社北京1月3日电 比特币在2017年迎来“开门红”,比特币交易信息分析网站“比特币柜台”发布的数据显示,截至发稿时,比特币价格突破1000美元关口,创下3年来的历史最高纪录。

比特币是一种只能在数字世界使用的虚拟货币,其概念在2008年由一个化名中本聪的人提出,2009年全球首款比特币算法软件出现。比特币由计算机生成的一串复杂代码组成,没有集中发行方,不受央行和任何金融机构控制,任何人都可通过网络挖掘、购买、出售或收取比特币。

用户通过运行特定软件,经过若干计算完成特定数学问题,就能获得一定的比特币。这一获得比特币的过程被称为“挖矿”。比特币的发行量受控于软件算法。根据算法,现存比特币数量越多,制造新的比特币难度就越大。据计算,到2140年之前,比特币总量将达到上限——2100万个。

美国一男子可以年年在家坐等现金

本报讯 每年在家坐等现金是啥感觉?美国纽约44岁男子阿吉特·拉纳就这么幸运,据美国媒体1月2日报道,阿吉特·拉纳在自家商店买的彩票中了大奖,只要他活着,每年就能坐收22.7万美元的奖金。

据悉,在纽约皇后区经营一家香烟店的印裔老板阿吉特每周都会买一张自家店铺卖的彩票。前段时间,从他的店内卖出的一张CASH4Life彩票中了百万大奖,但他等来等去,就是没有幸运儿出面领奖,直到他查看自己的彩票,才发现原来自己就是中奖人。

他笑着说:“我对完奖后打电话给老婆,她以为我在说笑!我立刻回家给她看,一起核对、再核对,真的意想不到!”阿吉特日前领取了第一张22.7万美元支票,而且余生每年都可领一次。他暂时还不知道这一生要怎样花这些钱,不过会先回印度家乡探亲、买房子。(中新)

好莱坞招牌中俩“O”被篡改成俩“e” 电影之都成“大麻之都”

本报讯 美国好莱坞2017年第一部“作品”是“恶作剧”。1月1日,洛杉矶当地人一起起床,就发现竖立在山上的地标式巨型字母HOLLYWOOD(好莱坞)变成了HOLLYWeeD。

洛杉矶警方说,有人用布遮住了O的一部分,变成了e。监控录像显示,一名身穿深色衣服的人大约凌晨3点摸上山,顺着梯子爬上字母并动手脚。警官盖伊·朱诺说,此人的动机可能是新年恶作剧,也可能是“找刺激”。

警方目前没有找到嫌疑人。因为这些字母没有受到损毁,警方以轻微擅入罪立案调查。

HOLLYWeeD背后的确切含

义不明。不过,weed有大麻之意,而且洛杉矶所处的加利福尼亚州2016年11月以选民投票方式决定,“休闲用”大麻合法,因而可能与这起篡改事件有关。

HOLLYWOOD巨型字母坐落在洛杉矶市名为“李山”的山坡上,每个字母高13.7米,从第一个到最后一个字总长度大约107米。它最早竖立于1923年,当时为HOLLYWOODLAND,是房地产商的广告招牌。1949年,第一个字母H在一场暴风雨中倒下。好莱坞商会随后修复了H,却去掉了后四个字母LAND。在近百年中,它们已经演变为洛杉矶的地标和主要观光景点。(新华)

好莱坞巨型招牌字母被人篡改前(右图)后(下图)对比图(东方IC)



甜蜜结婚季

平顶山日报传媒集团葡萄酒专卖店

 <p>【优质红】 原价:150元/箱 婚宴团购特惠价 120元/箱</p>	 <p>【优酿干红】 原价:228元/箱 婚宴团购特惠价 180元/箱</p>	 <p>【名媛】 原价:588元/箱 婚宴团购特惠价 360元/箱</p>	 <p>【西班牙 殿堂红】 原价:828元/箱 婚宴团购特惠价 390元/箱</p>	 <p>【西班牙 古力城堡】 原价:1188元/箱 婚宴团购特惠价 576元/箱</p>
---	--	--	---	---

预订热线:7026855 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东30米